



有“福”同享，有“彩”同乐



福彩双色球大奖如何诞生？ 宁波36名公众代表现场见证

3月28日晚上，北京的中国福利彩票摇奖大厅迎来了36位来自宁波的观摩代表，他们亲眼见证并监督了双色球第2019035期开奖的全过程。

作为本年度“走近双色球”活动的浙江省首批幸运公众，这36位代表来自社会各行各业，且大多是热心彩民、投身一线福彩事业的投注站业主。

在开奖现场，公众代表们走进摇奖演播大厅合影留念、在观众区内观看福彩宣传片、参与游戏互动，在轻松的氛围中进一步了解福利彩票的发展历程。“走近双色球”活动以一种更加直观的形式，通过观看直播摇奖搭起了福利彩票和社会公众之间的桥梁。

正如来自宁波镇海的观摩团代表陈女士接受采访时所说：“我从事这个行业11年，但这是第一次走进福彩双色球开奖大厅，我亲身感受到了福彩的公平公正公开，让我对自己所从事的事业也更有信心！”

据统计，截至2018年，“走近双色球”活动已累计接待1212批次观摩团共近5万人次。这么多年来，双色球变的是它与时俱进的现代化程度，不变的是它严谨、诚信、透明的内在情怀！



观摩代表见证并监督了双色球第2019035期开奖全过程。

刮刮乐“魅力宁波”活动第二季 扫二维码必中微信红包

大福利！大福利！即日起，买福彩刮刮乐“魅力宁波”，扫描刮开区二维码即可获赠微信现金红包，单张最高可获赠200元！总额100万元海量红包送完为止！

男子中502万元！妻子以为是愚人节玩笑

3月31日双色球第2019036期开奖，3月份最后一期“惊雷”炸响在温州：瓯海区彩民凭借28元幸运揽下502万元奖金。4月1日上午，中奖者张先生（化名）就带着妻子现身省福彩中心兑奖。接待室里，夫妻俩脸上洋溢着喜悦之情。

关于中奖的整个过程，健谈的张先生娓娓道来。3月21日，他在彩票店购彩时看到有人在合买彩票，看了其中的投注号码后，就根据自己的感觉挑选了其中的7个红球和2个蓝球，组合成“7+2”这种投注的方式。然而当期开奖，仅仅只有一个13号红球打中，这让他不禁对这组号码失去耐心，于是在接下来的3期中，他没有继续守号。直到3月31日下午，张先生心血来潮，决定再守一期，就打电话给彩票店老板打印出了那些“7+2”复式号码。没想到仅仅过了4个小时后，双色球大奖就突然眷顾了他。

张先生说：“没想到会中奖，当接到彩票店老板的报喜电话时，根本没当回事。我俩是好朋友，想到明天是愚人节了，肯定是跟我开玩笑，当然不信了。等核对后，发现是真的。真的太激动了，立马和老婆说，结果她也不信，也当成愚人节笑话，我解释了半天。当晚，我们几乎一夜没睡，一大早就赶高铁来杭州领奖了。”

此次领奖，幸运福彩投注站业主也一起来为好友领奖助阵。他为人和善，诚信经营，在当地有良好的口碑。当晚知道好友中奖后，他立马打电话联系主动上门送去彩票。由于自己店里头一次中大奖，而且还是自己的老客户、好朋友，他也是激动不已，一夜没睡，第二天一大早就陪着好友来领奖。

福彩刮刮乐“己亥猪”衔金条来啦！

金猪银猪好运到，福猪拱门财运来。福彩刮刮乐新票“己亥猪”生肖系列票种重磅来袭！

为感谢彩民朋友对福彩刮刮乐的关注与支持，在“己亥猪”生肖彩票上市之际，浙江福彩推出“刮生肖即开票、赢金条”活动。从新票上市起到2019年12月31日，彩民朋友在购买浙江在售的“己亥猪——金猪银猪”5元即开票福利彩票、“己亥猪——福猪拱门”10元即开票福利彩票，在彩票玩法中刮出金条奖符图形，即可获得5g足金金条一根。幸运彩民可凭中奖彩票在各地市福彩中心领取。

5元票“己亥猪——金猪银猪”为双联票，由金、银两色组成一套，采用普及度高、简单有趣的卡通玩法，刮出猪字图符，即可获得相应奖金，简单直观，中奖奖金兼中兼得，最高奖金10万元。



真的中奖了！

愚人节年轻小伙收获刮刮乐“好运十倍”40万元大奖

“我买福彩刮刮乐中奖了，40万元！”
“别闹，我还中了400万咧。”

2019年4月1日下午，福彩刮刮乐“好运十倍”一等奖得主小张（化姓）现身宁波市福彩中心兑奖，在得到了工作人员确认中奖的答复后，乐不可支的小张赶紧打了一圈电话向家人报喜，却发生了上述一幕。

不过小张并不在意，直言今天这日子有些特殊，就连自己在刮出大奖的时候，也一度以为自己看错了。“我买彩票从没中过200元以上的奖，你说我怎么敢信？”小张说，自己接触福利彩票3年，尝试过电脑票、刮刮乐等多种玩法。自从加入了一家互联网公司后，自感精力不足的他就不再购买“双色球”“3D”这类比较烧脑的玩法，反而对福彩刮刮乐有了兴趣。觉得压力无法排解的时候，他都会去公司附近的福彩代销点买上几张刮刮乐，舒缓下心情。

4月1日中午，小张利用午休时间前往福彩代销点购彩。在刮刮乐销售柜前，自觉最近十分“水逆”的小张特意选择了这款“好运十倍”，“一共买了5张，当时就想给自己讨个好兆头，没想到却中了大奖。”小张表示，从销售员手中接过彩票后，自己的指尖很快便让这些彩票都卸下了神秘的面纱。在核对是否中奖时，只见其中一张票面上的中奖号码“45”也出现在了刮开区之中，而最右侧的奖金居然有40万元之巨。

看着奖金中的一串零，小张简直不敢相信自己的眼睛，一时间是不是愚人节整蛊、是不是看错了、是不是在做梦等奇怪的念头疯狂地涌进他的大脑，让他头晕目眩。定了定心神后，小张反复研究了中奖规则，才确信自己真的中了大奖。

